

Nemzeti Kulturális Alap Könnyűzene Kollégiuma részére
Tárgy: szakmai beszámoló a 202130/00919 sz. Pályázatról

Tisztelt Kollégium!

A fenti azonosítószámú pályázaton a Bohém Ragtime Jazz Band videóklipjére nyertünk 500.000 Ft-ot. A klip zenei anyagául szolgáló szám kiválasztása okozta eleinte a legnagyobb fejtörést, hiszen olyan számot szerettünk volna, ami nem csak jó, de lehetőleg a műfaj ismert slágere, mégsem elcsépett, legalábbis a mi előadásunkban van valami különleges. Végül a most tavasszal felvett (szintén NKA-támogatással elkészített) CD-nk címadó dalára esett a választás. A Just a Gigolo eredeti tangó-formája ugyan csak a CD-n hallható, a klipből kimaradt, de a kezdő Verse használata (ami a kerettörténetnek is zenei háttérrel ad) a nagyközönség számára tulajdonképpen ismeretlen.

A kerettörténetben az utcazenész napindító borotválkozás közben, majd hegedűvel a kézben is rátalál egy örömmel fütyörészett dallamra, amit a neki pénzt dobó lány, az őt megbámuló taxis, majd a taxis utasa is átvesz. Utóbbi gyorsan lejegyzí a dallam kottáját, majd zenekarával stúdióban felveszi, koncerten eljátssza, végül már az utcán a táncosok is erre ropják, s itt vissza is térünk a kezdő helyszínre, feltűnik ismét az utcazenész, s a lány is. A klip végét a feliratok alatt ismét a kezdeti fütyörészés zárja, szép és diszkrét keretet adva a filmeckének.

A stúdióban, koncerten és az utcán forgatott képekből Marsa Norbert gyúrt kiváló anyagot, helyenként igazi filmes hatásokkal. A Bohém Ragtime Jazz Band tagjain kívül a SwingPotatoes táncos fellépőcsapatának munkáját dicséri a végeredmény. Meg kell említeni a klipre külön hangot keverő Mazura János hangmérnök kiváló munkáját. Azt hiszem, igazán minőségi anyagot sikerült letenni az asztalra, azt csak remélni lehet, hogy a klasszikus jazz az ilyen és ehhez hasonló produkciókkal ki tud mozdulni kicsit a népszerűség szempontjából nem túl kedvező rétegzenei állapotból. A klip május végére készült el, majd néhány kisebb-nagyobb javítás után június végén került fel a YouTube-ra, ahol azóta közel 1600-an nézték meg, s csupa pozitív visszajelzést kapott. A film végén természetesen látható az NKA logója az előírt módon 3 másodpercig.

<https://www.youtube.com/watch?v=uxMINsI8f30>

Kecskemét, 2019. július 30.

A támogatást ezúton is köszönjük! Tisztelettel,


JAZZFŐVÁROS Kft.
H-6000 KECSKEMÉT, CSABÁGYÖNGYE U. 71.
A.sz.: 14587863-2-03
EU Tax no.: HU14587863
Bank.: OTP 11732239-20001058
www.jazzfovaros.hu

Ittész Tamás ügyvezető
JAZZFŐVÁROS Kft.